
 
 
 
COMUNICATO UFFICIALE N. 3 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DEL 29/30-10-2005 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
AMMONITI 
NOCIFORO MARIA ELENA (ERASMUS CASTELVETRANO) 
BERTOCCO ROSSANO (OMEGA S.DONA’) 
 
C) RINUNCIA 
 
 GARA DEL 29-10-05 LA LUPA SERV.PC – PULCHER VOLLEY LODI 
 
Il G.U.F. esaminati gli atti ufficiali di gara, letto il supplemento del 1°arbitro, rilevato che la 
soc. Pulcher Lodi, pur avendo partecipato alle fasi preliminari ed effettuato il 
riconoscimento, non si presentava in campo all’orario d’inizio dell’incontro; che il capitano, 
avvicinatosi al 1°arbitro dichiarava, a nome della squadra, di non poter disputare la gara 
per la indisponibilità fisica di due atlete; che quindi l’incontro veniva dichiarato “chiuso” dal 
1° arbitro dopo l’accertato abbandono della Pulcher Lodi; atteso che il comportamento 
della squadra prevenuta costituisce di fatto rinuncia alla gara e quindi viola palesemente le 
norme di cui agli  artt. 13 Reg.Gare e 6.4.1 delle Regole di Gioco; tutto ciò premesso 

DELIBERA 
- di omologare la gara La Lupa Serv. Pc – Pulcher Lodi con il risultato di 3-0 ( parz. 

25-0; 25-0; 25-0); 
- di penalizzare la soc. Pulcher Lodi di tre punti in classifica; 
- di incamerare metà del deposito cauzionale della soc. Pulcher Lodi; 
- di multare la soc. Pulcher Lodi di € 2.600,00 di cui la metà a favore della soc. La 

Lupa Serv. Pc. 
 
 
 Affisso in Roma il 3 novembre 2005 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 
 
 


